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Expositie:
Biesbosch landschappen van Ernst van Dalen
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Van 1 mei t/m 30 augustus 2012 is er weer een nieuwe tentoonstelling ingericht in museum Twintighoeven aan de Noorderelsweg 2b in Polder de Biesbosch te Dordrecht. 

Deze keer exposeert beeldend kunstenaar Ernst van Dalen een aansprekende selectie uit zijn werk. Van Dalen laat zich in zijn schilderijen inspireren door het omliggende landschap, zoals de Biesbosch en de Hoeksche Waard. Via schetsen, notities en het geheugen komen zijn doeken, in een vrije interpretatie, in het atelier tot stand. Zijn werk is vaak wisselend van stijl, eenvoudig, behoudend, niet vooruitstrevend, met liefde en in stilte, die het kenmerk is van de natuur.
De tentoonstelling is geopend op woensdagen van 10.00-16.00 uur en zaterdags en zondags van 12.30-16.00 uur, of buiten deze dagen en uren op afspraak. De toegang is gratis.
Museum Twintighoeven is gevestigd aan de Noorderelsweg 2b in boswachterij "De Elzen", te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf op het boerenerf aan de linkerkant van de weg.

