P E R S B E R I C H T 

Cursus broedvogels inventariseren in de Biesbosch
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Al jaren worden er in het Nationaal Park de Biesbosch broedvogelinventarisaties uitgevoerd. Dit onderzoek gebeurt door vrijwilligers en staat onder auspiciën van Staatsbosbeheer.

De uitkomsten en gegevens uit deze jaarlijkse tellingen (monitoring) worden gebruikt voor de evaluatie van beheer en beleid en zijn belangrijk voor de natuurwaardebepaling van de Biesbosch.

In samenwerking met Sovon Vogelonderzoek Nederland, Staatsbosbeheer, Vogelwerkgroep Biesbosch en Natuur- en Vogelwacht Dordrecht wordt deze winter en lente de praktijkcursus: “Broedvogels inventariseren in de Biesbosch”, georganiseerd.

De bedoeling van deze cursus is het opleiden van nieuwe vrijwilligers die op termijn zelfstandig aan het broedvogelonderzoek in de Biesbosch kunnen deelnemen. De cursus bestaat uit 6 theorie- en een aantal praktijkbijeenkomsten. Omdat de opleiding sterk praktijkgericht is, gaan de cursisten al spoedig onder begeleiding het veld in om broedvogels te inventariseren. De cursus is bedoeld voor vogelaars, die al een redelijk aantal vogelsoorten, op zicht en/of aan de hand van het geluid kunnen herkennen en die meer willen doen dan alleen maar naar vogels kijken.
De cursus begint op donderdagavond 10 januari a.s. om 19.30 uur en de theorie wordt gehouden in Dordrecht bij de Stichting Natuur- en Vogelwacht, Noorderelsweg 2A in Polder De Biesbosch/De Elzen te Dordrecht. De praktijkonderdelen vinden zowel in de Brabantse, Dordtse als Sliedrechtse Biesbosch plaats. De theorielessen van deze cursus staan gepland op 10 januari, 24 januari, 7 februari, 21 februari, 7 maart en 21 maart 2013, steeds om 19.30 uur.
Dankzij de ondersteuning van Sovon Vogelonderzoek en Vogelwerkgroep Biesbosch en sponsoring door Groenendoen.nu, zijn er aan deze cursus geen lesgelden en/of materiaalkosten verbonden. De inschrijving staat open tot 5 januari a.s. en er kunnen maximaal 20 cursisten (op volgorde van aanmelding) geplaatst worden. 
Inlichtingen en opgave telefonisch 078-6213921 (tijdens kantoortijd).
