P E R S B E R I C H T 

Filmvertoning: “BIES BOS BEELD” 

Bies Bos Beeld is de titel van de film die de Natuur- en Vogelwacht op zaterdag 3 maart vertoont. Deze film is een historisch document van de ruige ongetemde Biesbosch en de planten en dieren die er groeiden en leefden en de mensen die er werkten.

Sinds het ontstaan van de Biesbosch in 1421 werd dit gebied eeuwenlang beheerst door de dagelijkse beweging van de getijden. Het verschil tussen hoog- en laagwater was bijna twee meter. Maar bij storm en ontij steeg het soms tot ongekende hoogte en dan overspoelde het de laaggelegen polders.

Deze film, uit 1965 en ‘66, duurt circa 30 minuten en wordt in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht gedraaid. De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. 

In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel; 078 - 6213921 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2 A te Dordrecht. Na de “Viersprong” rechtsaf is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

