P E R S B E R I C H T

Biesboschfilm: “Het mooiste moet nog komen”
Het mooiste moet nog komen is de titel van de film die de Natuur- en Vogelwacht op zaterdag 12 mei a.s. vertoont. Deze film gaat over natuurontwikkeling in de Biesbosch en geeft de kijker een indruk hoe Staatsbosbeheer nu met de Biesbosch omgaat. In het grootste deel van het gebied maakt de natuur zelf de dienst uit. Staatsbosbeheer stimuleert natuurontwikkeling bijvoorbeeld door van sommige polders de kaden door te steken. Oude gebruiksvormen worden zoveel mogelijk bij het beheer betrokken zoals het  hakken van grienden, het snijden van riet of het traditionele hooilandbeheer. In de Noordwaard en op het Eiland van Dordrecht worden honderden hectaren bouwland omgevormd tot natuurgebied. „Het mooiste moet nog komen…” voor de Biesbosch.

Deze film duurt circa 30 minuten en wordt in biologisch centrum „Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht gedraaid. 

De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. 

In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk Tel: 078 - 6213921 (tijdens kantooruren). 

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2A te Dordrecht. Na de “Viersprong” rechtsaf is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

