P E R S B E R I C H T
Biesboschfilm: ”Spaarbekkens in de Biesbosch”
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Spaarbekkens in de Biesbosch is de titel van de film die de Natuur- en Vogelwacht op zaterdag 26 mei a.s. vertoont. Deze film, van het waterwinningbedrijf in de Brabantse Biesbosch (Evides), toont de aanleg van de spaarbekkens en de verwerking van oppervlaktewater tot zuiver drinkwater.
In de film zien we onder andere hoe levende forellen als kwaliteitsbewakers van het ingelaten water fungeren. Ondanks de aanleg en het ruimtebeslag van de bekkens konden in de Biesbosch toch nog natuur- en recreatiebelangen gespaard blijven.

Deze film duurt circa 30 minuten en wordt in biologisch centrum ”Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht gedraaid. De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonisch aanmelden wel noodzakelijk; tel: 078-6.21.39.21 (tijdens kantooruren)

Biologisch centrum ”Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 4 A, te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

