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Aanplant 1e boom in Polder de Biesbosch 
en oude Biesbosch-film: "Pak de Biezen"
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Biezensnijders op het Hollandsch Diep, op weg naar het werk                                       Foto: W. Tuinzing/NVD
Een korte zwart-wit film over de aanplant van de eerste boom in Polder de Biesbosch en de Biesbosch-film “Pak de Biezen” zijn de films die de Natuur- en Vogelwacht op zaterdag 4 februari a.s. vertoont.

Ter gelegenheid van de aanplant van de eerste boom zien we een gezelschap hoogwaardigheidsbekleders zich inschepen bij de Kop van het Land. De heren met een hoed, de arbeiders met een pet.
De documentaire Pak de Biezen doet verslag van de biezencultuur in de Biesbosch- en het Hollandsch Diepgebied. 
We zien het inschepen van de biezensnijders op weg naar de biezengorzen in de Biesbosch, zoals dat nog tot in de zestiger jaren van de vorige eeuw plaatsvond.

De zwart-wit film duurt 4 minuten en de andere film duurt circa 20 minuten. Beide films worden in biologisch centrum „Jong Dordrecht", het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht, gedraaid. 
De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. 

In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonisch aanmelden wel noodzakelijk; tel: 078 - 6 21 39 21 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum "Jong Dordrecht" is gelegen aan de Noorderelsweg 2A te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

