Zeldzame Pestvogels neergestreken in Dordrecht

In de Dordrecht zijn deze week 12 Pestvogels neergestreken. Ze zitten in de wijk Sterrenburg 3 en het terrein van de tuinvereniging ‘Kringloop Dordrecht’.

Pestvogels broeden in het noorden van Scandinavië en Rusland en normaal brengen ze daar ook de winter door. Ze voeden zich in de winter vooral met bessen. Echter in jaren met weinig bessen trekken ze zuidwaarts en bereiken dan ook ons land. Meestal worden er kleine aantallen gezien en dan vooral in het noorden van het land. In invasiejaren worden ook grote groepen gezien en worden ze ook in onze omgeving gezien. Zo zijn er inmiddels pestvogels gezien in het recreatiegebied Crayestein en verblijft er in Barendrecht een grote groep.
Pestvogels zijn vooral te vinden in parken, tuinen en plantsoenen omdat hier veel  besdragende struiken staan. Ze zijn in ons land dus echte stadsvogels. Ze zijn ook niet schuw en laten zich goed bekijken en fotograferen.

De Pestvogels kunnen het beste waargenomen worden vanaf de Wieldrechtse Zeedijk of het nieuwe recreatiegebied in de Louisa- en Cannemanspolder, onderdeel van de Nieuwe Dordtse Biesbosch.

