	


P E R S B E R I C H T 

Film:  "De Biesbosch" bij de Natuur- en Vogelwacht
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De oudst bekende professionele film over de Biesbosch is de stomme (zwart/wit) documentatie "De Biesbosch" van de Dordtse fotograaf en filmmaker J.L. du Parant, met teksten van Dr. H.A. Schönhage, dé Biesbosch deskundige uit die tijd. 
De film laat unieke beelden zien van de Biesbosch vlak na het einde van de Tweede Wereldoorlog, toen er serieuze plannen bestonden de hele Biesbosch in te polderen.

Natuurbescherming werd in die tijd, zonder blikken of blozen, gelijkgesteld met de ontwikkeling van recreatie. 
De documentatie van du Parant en Schönhage toont het leven in en rond het water, met o.a. een blik op oude Biesbosch-ambachten en middelen van bestaan.

Deze  Nederlandse film duurt circa 50 minuten en wordt op zaterdag 21 januari a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht, gedraaid. De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. 

In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078 - 6213921 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2a te Dordrecht. Na de “Viersprong” rechtsaf is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

