P E R S B E R I C H T
Filmvertoning: “Natuur in de stad Dordrecht”
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Op zaterdag 27 oktober a.s. is er weer een film te zien bij de Natuur- en Vogelwacht. Deze keer een documentaire over natuur in de stad Dordrecht.
Op het Eiland van Dordrecht zijn nieuwe recreatie- en natuurgebieden aangelegd. Hiermee worden de stad Dordrecht en de Dordtse en Sliedrechtse Biesbosch met elkaar verbonden. In 1421 sloeg de Sint Elisabethsvloed het land rond Dordrecht weg. Veel grond werd in de loop der tijd weer ingepolderd. Nu wordt een deel weer teruggegeven aan de natuur.

Deze documentaire duurt ca 25 minuten. De film wordt op zaterdag 27 oktober a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht gedraaid. De aanvang vindt om 13.30 uur plaats  en de toegang is gratis. In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078 - 6213921 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

