P E R S B E R I C H T
Filmvertoning: “De eindeloze Veluwe”
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De eindeloze Veluwe                                                                                                                   Foto: Ronald van Jeveren/NVD

Op zaterdag 8 december a.s. is er weer een natuurfilm te zien bij de Natuur- en Vogelwacht. Deze keer een documentaire, over de flora en fauna van het eerste nationale park van Nederland: De Hoge Veluwe.
Deze film laat indrukwekkende opnamen zien van ondermeer de edelhertenbronst, in  beeld en geluid. Iets om nooit meer te vergeten.

U ziet van heel dichtbij dassen voor hun burcht, spelende vossenjongen, scharrelende egels en u maakt kennis met de bijzondere plantenwereld op de Veluwe.

Alle seizoenen komen tijdens deze film aan bod. De geboorte van een Ree, een zomerse onweersbui, het bloeien van de hei, de sneeuw op de takken, alles schitterend in beeld gebracht.

Deze natuurfilm duurt ongeveer 1 uur en wordt op zaterdag 8 december a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht gedraaid. 
De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. In verband met de be-perkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078 - 6213921 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

