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de hele maand februari

 gratis vogelzaad

Om de vogels de winter door te helpen, is er in het Natuur Informatie Centrum/Twin-tighoeven van de Natuur- en Vogelwacht Dordrecht, op openingsdagen weer een gratis zak vogelzaad af te halen, waarmee de vogels in de eigen tuin of op het  balkon gevoerd kunnen worden.

Tevens is er in het centrum een uitgebreid assortiment wintervoederingsartikelen te koop zoals; voederhuisjes, pindanetjes, vetbollen, zaadkorfjes etc.

Naast deze artikelen, waarmee we onze gevederde vrienden de winter door kunnen helpen, zijn er ook diverse folders, lesbrieven en activiteitenboekjes voor de jeugd verkrijgbaar

Het Natuur Informatie Centrum is gevestigd in gebouw Twintighoeven aan de Noorderelsweg 2 B, in boswachterij de Elzen. Het centrum geeft uitgebreide informatie over natuur, landschap en cultuurhistorie, toont een gratis te bezoeken expositie en is geopend op woensdagen van 10.00-16.00 uur en op zaterdagen en zondagen van 12.30-16.00 uur, of buiten deze dagen en tijden op afspraak.

Natuur Informatie Centrum, Noorderelsweg 2B, Dordrecht, tel. 078-6213921, na de Viersprong rechtsaf, de boerderij aan de linkerkant van de weg. 

