P E R S B E R I C H T

foto-expositie:  „Roofvogels van de Biesbosch”
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Van 15 januari t/m 30 april 2012 is er weer een nieuwe tentoonstelling ingericht in museum Twintighoeven aan de Noorderelsweg 2b in Polder de Biesbosch te Dordrecht.

Deze keer betreft het unieke beelden van de roofvogels van de Biesbosch.

Juist nu er een paartje Zeearenden een broedpoging in de Biesbosch doet, is het gekozen thema van de expositie actueel. In en rond de Biesbosch komen, min of meer regelmatig, zestien verschillende soorten roofvogels voor. Deze komen in de expositie allemaal aan bod.

De foto's zijn gemaakt door natuurfotograaf Hans Gebuis. Hans is al vanaf de oprichting als vrijwilliger actief bij de Dordtse Natuur- en Vogelwacht en is hofleverancier van natuurfoto's voor alle onderdelen van de Vogelwacht.

De tentoonstelling is geopend op woensdagen van 10.00-16.00 uur en zaterdags en zondags van 12.30-16.00 uur, of buiten deze dagen en uren op afspraak. De toegang is gratis.

Museum Twintighoeven is gevestigd aan de Noorderelsweg 2b in boswachterij "De Elzen", te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf op het boerenerf aan de linkerkant van de weg.

