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Filmvertoning: “De Reuzenotter”
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De Otter wordt ook wel de Koning van het Water genoemd, een heel toepasselijke naam omdat otters in het water volkomen in hun element zijn. De Reuzenotter uit Zuid-Amerika is nog zeldzamer dan onze Europese Visotter. Wereldwijd leven er nog maar zo’n 1000 exemplaren. Ook in Suriname komen nog reuzenotters voor.
Wat leefwijze en gedrag betreft lijkt de Reuzenotter veel op de Visotter. Het zijn excellente vissers en zwemmers bij uitstek.

De film “De Reuzenotter” gunt ons een blik in het leven van dit elegante zoogdier in het regenwoud van Guyana en brengt en passant ook de andere dieren en mensen uit zijn leefomgeving in beeld.

Deze film, duurt circa 50 minuten en wordt op zaterdag 7 december a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht, gedraaid. De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. 
In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078 - 6 21 39 21 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.
