P E R S B E R I C H T

Gratis filmvertoning: „Vogelvrij”
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Vogelvrij is de titel van de film die de Natuur- en Vogelwacht op zaterdag 26 oktober a.s. vertoont. De term vogelvrij kan op twee manieren uitgelegd worden: zo vrij als een vogel of juist het tegenovergestelde. 
De film gaat over de eeuwig durende strijd tussen vogels en mensen: Hoe krijgen wilde vogels hun maag gevuld en hoe beschermen fruittelers en landbouwers hun oogst tegen de vraatzucht van honderden, soms duizenden, vogels.

De film, die de problemen van twee kanten belicht, duurt circa 50 minuten en wordt in biologisch centrum „Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht, gedraaid. De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis.

In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelden wel noodzakelijk tel: 078 – 6213921 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum ”Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2A te Dordrecht. Na de ”Viersprong” rechtsaf is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.

