P E R S B E R I C H T
Film: “VOGELS, HET JAAR ROND”
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Op zaterdag 2 maart a.s. wordt er bij de Natuur- en Vogelwacht weer een natuurfilm gedraaid. Deze keer over vogels.
Nederland is één van de vogelrijkste landen van Europa. Dankzij een grote diversiteit aan landschappen herbergt ons land een zeer gevarieerde vogelbevolking.

In “Vogels, het jaar rond” maakt u kennis met een hele reeks prachtige en boeiende vogels. U volgt ze tijdens de vier jaargetijden en ziet onder meer hoe ze er in slagen periodes met ijs en sneeuw te overbruggen. Het is verbazingwekkend te zien hoe vindingrijk vogels zijn om in die barre weersomstandigheden aan voedsel te komen.

Ook de lente, met de broedactiviteiten en de andere siezoenen komen in deze prachtige film ruimschoots aan bod.

De film, duurt circa 45 minuten en wordt op zaterdag 2 maart a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht, gedraaid. De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. 
In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078 – 6 21 39 21 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.
