Persbericht
“Waterwerken”
Schilderijen van 

Elvira van Bochove
tentoonstelling tot en met 30 april 2014
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Tot en met 30 april 2014 exposeert beeldend kunstenaar Elvira van Bochove schilderijen in museum Twintighoeven. In de tentoonstelling komen de verschillende facetten van water aan bod zoals stroming, golfslag, branding etc. Wanneer Elvira zich tot aan haar ogen in het water bevindt, ervaart ze de wereld anders, ontdekte ze tijdens haar kindertijd. Door de fysieke grens tussen lichaam en water te laten vervagen, wordt de verhouding tot die wereld anders. Nu, in haar volwassen leven, wil zij de aard van dit element in haar schilderijen tot uitdrukking brengen..

De natuur en haar ritmes zijn de inspiratiebron voor Elvira’s veelzijdige werk. Zij houdt van strand- en straatjutten en haar ruimtelijke werk bestaat uit  allerlei organische en samengestelde materialen. Daarnaast danst zij veel en graag en maakt zij  dansen en performances.

De tentoonstelling “Waterwerken” is gratis te bezichtigen op woensdagen van 10.00 - 16.00 uur  en op dinsdagen, donderdagen, zaterdagen en zondagen van 12.30 - 16.00 uur.

Museum Twintighoeven is gevestigd aan de Noorderelsweg 2B in boswachterij ‘De Elzen’ te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf op het erf van de boerderij aan de linkerkant van de weg.
