Laatste kans
Mini-Boekenmarkt bij Natuur- en Vogelwacht
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Honderden afgeschreven boeken in alle genres                                                                             Foto: Ronald van Jeveren/NVB
In de maanden september en oktober wordt er op zaterdagen bij de Natuur- en Vogelwacht in Dordrecht weer een mini-boekenmarkt georganiseerd. In samenwerking met een aantal bibliotheken uit Zuid-Holland worden honderden afgeschreven bibliotheekboeken in de meest uiteenlopende genres voor de prijs van 2 voor slechts 1 euro aan de man of vrouw gebracht (kinderboeken zelfs 4 voor 1 euro). Behalve afgeschreven bibliotheekboeken zijn er ook (zo goed als nieuwe) tweedehands boeken in de aanbieding.
Het assortiment omvat o.a.: romans, detectives, jeugdboeken, naslagwerken, wetenschappelijke publicaties en natuurboeken; te veel om op te noemen. De opbrengst komt gedeeltelijk ten goede aan diverse natuurprojecten van de Natuur- en Vogelwacht. De voorraad wordt maandelijks aangevuld.

Deze boekenmarkt wordt gehouden in hoeve “Jong Dordrecht” van de Natuur- en Vogelwacht aan de Noorderelsweg 2a, 3329 KH Dordrecht, na de Viersprong rechtsaf, de boerderij aan de linkerkant van de weg.

Op alle zaterdagen, steeds van 13.00 - 16.00 uur.

