P e r s b e r i c h t
Gratis filmvertoning over de Huismus
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Huismus                                                                                                                                         Foto: Hans Gebuis
Wat is er huiselijker dan een Huismus in de tuin, een vogelsoort die het zelfs tot spreekwoord gebracht heeft. Jarenlang was de Huismus een vanzelfsprekende bewoner van onze dorpen en steden.
Toch is de Huismus de laatste tijd veel minder algemeen geworden en op sommige plaatsen wordt hij zelfs in zijn voortbestaan bedreigd.

In de film ziet u de mus met zijn kinderen rondscharrelen in de tuinen en plantsoenen.

De film geeft vooral veel tips over hoe we de Huismus kunnen helpen overleven.

Want laten we eerlijk zijn; de Huismus hoort er toch bij?

Deze Nederlandse film, duurt circa 25 minuten en wordt op zaterdag 6 december a.s. in biologisch centrum “Jong Dordrecht”, het onderkomen van de Natuur- en Vogelwacht, gedraaid. 
De aanvang vindt om 13.30 uur plaats en de toegang is gratis. 
In verband met de beperkte zaalcapaciteit is telefonische aanmelding wel noodzakelijk tel: 078 - 6 21 39 21 (tijdens kantooruren).

Biologisch centrum “Jong Dordrecht” is gelegen aan de Noorderelsweg 2a te Dordrecht. Na de Viersprong rechtsaf, is dit de boerderij aan de linkerkant van de weg.
