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Han Weber opent 21 januari Zalmhaal Nieuwe Merwede 

Op woensdag 21 januari om 10.45 uur verricht Han Weber, gedeputeerde van de provincie Zuid-Holland, de openingshandeling van het project Zalmhaal Biesbosch. Het project heeft als doel het weer herkenbaar en beleefbaar maken van de historische zalmvisserij in de Biesbosch. 

Publieksfunctie
De Natuur- en Vogelwacht Biesbosch is de huidige beheerder van het gebied van de voormalige zalmzegenvisserij en wil de historische elementen graag behouden en weer beleefbaar maken. 

De historische zalmvisserij is nu beter ontsloten voor het publiek. Daarnaast zijn de historische elementen van de zalmvisserij in het landschap weer zichtbaar gemaakt en wordt het verhaal over de betekenis van de zalm voor de Biesbosch verteld. 
Achtergrond

Aan het eind van de 19e en het begin van de 20e eeuw was er een grote zalmvisserij bij de Kop van ’t Land gevestigd. Met behulp van paardenkracht en stoommachines en door middel van enorme netten (zegens), werd de gehele breedte van de rivier afgesloten en bevist. Op deze wijze werden soms meer dan 100.000 zalmen per jaar gevangen. 

Van deze visserij-inrichting zijn nog enkele karakteristieke elementen bewaard gebleven zoals de windas, waarmee de zegen door een paard uit het water getrokken werd. 
Partners

Koninklijke Nederlandsche Heidemaatschappij (KNHM) heeft ondersteund bij de projectvoorbereiding en projectcoördinatie. Ook adviseerde zij de stichting bij het vervaardigen en plaatsen van informatiepanelen. 
Dankzij subsidies van de Provincie Zuid-Holland en Staatsbosbeheer zijn de objecten gerestaureerd en zichtbaar gemaakt en gaan zij onderdeel uitmaken van een bijzonder Biesbosch-arrangement. 
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Noot voor de redactie:
Pers is van harte uitgenodigd de opening op woensdag 21 januari van 10.45 tot 11.15 uur bij te wonen. 

Locatie is nabij de Ottersluis te Dordrecht.
Contactpersoon ter plekke is Reinier Jaquet; Natuur- en Vogelwacht Biesbosch; tel. 06-28217916, email: nvd.strix@planet.nl 


Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Rob Haan; Natuur- en Vogelwacht Biesbosch; tel. 078-6.21.39.21; email; haan@vogelwacht.,eu 
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